
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　交番から遊園地までのきょりと，遊園地からデパー

トまでのきょりをたします。 

　５km＋７km＝12km

12km

１

１

　家から学校までのきょりと，学校から公園までのきょ

りをたします。 

　１km＋540m＝1km540m

１km540m

２

２

　家から花屋までの道のりと，花屋から駅までの道

のりをたします。 

　460m＋670m＝1130m 

　1000m＝１km　なので， 

　1130m＝１km130m

１km130m

３

３

　みわ子さんの家からたかしさんの家までの道のりと，

たかしさんの家からパン屋までの道のりをたします。 

　 

２ km450m

４

４

１km１６０m 
＋１km２９０m 
──────── 
２km４５０m

ゆう 

や えき 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　家から交番までのきょりから，家からデパートま

でのきょりをひきます。 ２ km110m

１

１

　駅から図書館までのきょりから，家から図書館ま

でのきょりをひきます。 １ km250m

２

２

　東川町から西山町までの道のりから，南山町から

西山町までの道のりをひきます。 

　17km－９km＝８km

８km

３

３

　けんさんの家からたか子さんの家までの道のりから，

けんさんの家から本屋までの道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので，　 

280m

４

４

１０００m 
－　７２０m 
────── 
２８０m

２km４８０m 
－　　　３７０m 
──────── 
２km１１０m

２km７５０m 
－１km５００m 
──────── 
１km２５０m

や 

えき かん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　遊園地から交番までのきょりと，交番からデパー

トまでのきょりをたします。 

　８km＋６km＝14km

14km

１

１

　家から学校までのきょりと，学校から公園までのきょ

りをたします。 

　820m＋200m＝1020m 

　1000m＝1km　なので， 

　1020m＝1km20m

１km20m

２

２

　家から駅までの道のりと，駅から花屋までの道の

りをたします。 

　３km＋910m＝３km910m

３km910m

３

３

　かず子さんの家からみつおさんの家までの道のりと，

みつおさんの家から本屋までの道のりをたします。 

　 

２ km660m

４

４

１km５２０m 
＋１km１４０m 
──────── 
２km６６０m

ゆう 

や えき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　図書館から駅までのきょりから，家から駅までのきょ

りをひきます。 

 

１ km440m

１

１

　家から花屋までのきょりから，家からデパートま

でのきょりをひきます。 

 

２ km230m

２

２

　やすおさんの家からしず子さんの家までの道のり

から，やすおさんの家から本屋までの道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので， 

660m

３

３

　川上町から森山町までの道のりから，青空町から

森山町までの道のりをひきます。 

　12km－６km＝６km

６km

４

４

４km６５０m 
－３km２１０m 
──────── 
１km４４０m

２km４２０m 
－　　　１９０m 
──────── 
２km２３０m

１０００m 
－　３４０m 
────── 
６６０m

かん えき 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　山口町から川口町までの道のりと，川口町から谷

口町までの道のりをたします。 

　14km＋７km＝21km

21km

１

１

　図書館から駅までのきょりから，本屋から駅まで

のきょりをひきます。 

 

１ km560m

２

２

　家からポストまでの道のりと，ポストから交番ま

での道のりをたします。 

　920m＋550m＝1470m　 

　1000m＝１km　なので， 

　1470m＝１km470m

１km470m

３

３

　あやさんの家からのり子さんの家までの道のりから，

あやさんの家から本屋までの道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので， 

690m

４

４

２km６２０m 
－１km　６０m 
──────── 
１km５６０m

１０００m 
－　３１０m 
────── 
６９０m

かん えき や 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　まさおさんの家から花屋までの道のりから，きよ

しさんの家から花屋までの道のりをひきます。 

　１km＝1000m　なので， 

590m

１

１

　図書館から駅までのきょりから，図書館から本屋

までのきょりをひきます。 

 

１ km620m

２

２

　家からポストまでの道のりと，ポストから公園ま

での道のりをたします。 

　760m＋470m＝1230m　 

　1000m＝１km　なので， 

　1230m＝１km230m

１km230m

３

３

　中町から東町までの道のりと，東町から南町まで

の道のりをたします。 

　９km＋18km＝27km

27km

４

４

２km８６０m 
－１km２４０m 
──────── 
１km６２０m

１０００m 
－　４１０m 
────── 
５９０m

かん えき 

や 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　しんごさんの家からデパートまでの道のりから，

みな子さんの家からデパートまでの道のりをひきます。 

 

１ km120m

１

１

　図書館から公園までの道のりと，公園から本屋ま

での道のりをたします。 

 

７ km80m

２

２

　家から学校までの道のりと，学校から交番までの

道のりをたします。 

　360m＋640m＝1000m　 

　1000m＝１km

１km

３

３

　川口町から北町までの道のりから，西町から北町

までの道のりをひきます。 

　41km－39km＝２km 

　２km＝2000m

2000m

４

４

かん や 

１ km 　　　　　 

　３km１２０m 
＋３km９６０m ──────── 
７km　８０m

120m＋960m＝1080m　 

 
１ km

くり上がり 

80m

　２km　　　　 
－　　　８００m ───────── 
１km１２０m

1000m－880m＝120m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　図書館から遊園地までの道のりと，遊園地からデパー

トまでの道のりをたします。 

 

14km320m

１

１

　みきさんの家から公園までの道のりから，みきさ

んの家からひろしさんの家までの道のりをひきます。 

 

１ km170m

２

２

①　930m＋□m＝1610m　なので，□は　

　680です。 

②　930m－680m＝250m

680 

250m

３

３

①　2×2＝4　なので，４km 

②　3×3＝9，　4×2＝8　なので， 

　　９km＋８km＝17km 

③　7×3＝21，　5×2＝10　なので， 

　　21km－10km＝11km

４ km 

17km 

11km

４

４

かん ゆう 

① 

② 

 

① 

② 

③ 

 

１ km 　　　　　 

　７km５８０m 
＋　６km７４０m ───────── 
１４km３２０m

580m＋740m＝1320m　 

 
１ km

くり上がり 

320m

　３km　４０m 
－１km８７０m ──────── 
１km１７０m

1040m－870m＝170m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算③

［かいせつ］ 

　図書館から公園までの道のりと，公園からデパー

トまでの道のりをたします。 

 

４ km200m

３

３

　まどかさんの家から公園までの道のりから，まど

かさんの家からせいじさんの家までの道のりをひき

ます。 

 

１ km670m

４

４

①　１km30m＝1030m 

　　590m＋□m＝1030m　なので，□は　

　440です。 

②　590m－440m＝150m

440 

150m

１

１

①　1×5＝5　なので，５km 

②　4×2＝8，　3×2＝6　なので， 

　　８km＋６km＝14km 

③　6×3＝18，　2×3＝6　なので， 

　　18km－６km＝12km

５ km 

14km 

12km

２

２

かん 

① 

② 

① 

② 

③ 

１ km 　　　　　 

　１km８５０m 
＋　２km３５０m ───────── 

４km２００m

850m＋350m＝1200m　 

 
１ km

くり上がり 

200m

　４km４５０m 
－２km７８０m ──────── 
１km６７０m

1450m－780m＝670m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 




